
DÉBATS DES COMMUNES

Les subsides
LA SOCIÉTÉ CANADIENNE DES POSTES

LE SERVICE RURAL EN ALBERTA

M. Arnold Malone (Crowfoot): Madame le Président, ma
question s'adresse au ministre chargé des Postes. Elle a trait
aux conditions différentes qui sont faites aux gros et aux petits.
Dans une société où les populations urbaines peuvent bénéfi-
cier d'une multitude de canaux de télévision alors que le centre
et le centre-ouest de l'Alberta en captent à peine deux, où les
citadins paient un certain tarif pour le service téléphonique
mais où les ruraux doivent discuter d'affaires au téléphone
pendant que leurs voisins écoutent, comment le ministre peut-il
expliquer que nos cousins des villes se fassent livrer gratuite-
ment le courrier à domicile alors que le service postal va être
supprimé dans des centres comme Cadogan, Metiskow, Vete-
ran, Oyen et Hanna, régions dont l'éloignement rend ce service
essentiel alors qu'actuellement il sert d'une excuse pour le
supprimer?

L'hon. André Ouellet (ministre de la Consommation et des
Corporations): Madame le Président, le service rural a tou-
jours été assuré par les Postes au fil des années. La Société
canadienne des postes n'a pas seulement le devoir mais elle a
pour but de maintenir le service postal dans toutes les régions
du Canada, y compris dans les campagnes et les régions
éloignées, à un prix qui équivaut à celui qui est exigé dans les
autres régions. Le député doit comprendre que la livraison du
courrier dans ces régions éloignées coûte beaucoup plus cher
quand dans les villes. Au fil des ans, les Postes ont maintenu ce
service et elles continueront de le faire même s'il inflige de
lourdes pertes.
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JOUR PRÉVU AUX TERMES DE L'ARTICLE 62 DU REGLEMENT-
MOTION DE DÉFIANCE-MODIFICATION DE LA CONSTITUTION

TENDANT À INCLURE LE DROIT À LA PROPRIETE

La Chambre reprend l'étude, interrompue le vendredi 29
avril, de la motion de M. Epp:

Que, considérant que la Loi constitutionnelle de 1982 prévoit que la Constitu-
tion du Canada peut être modifiée par proclamation du gouverneur général sous
le grand sceau du Canada, autorisée par des résolutions du Sénat et de la
Chambre des communes et par des résolutions des assemblées législatives dans
les conditions prévues à l'article 38:

La Chambre des communes a résolu d'autoriser Son Excellence le gouverneur
général à prendre, sous le grand sceau du Canada, une proclamation modifiant
la Constitution du Canada comme il suit:

PROCLAMATION MODIFIANT
LA CONSTITUTION DU CANADA

1. L'article 7 de la Loi constitutionnelle de 1982 est abrogé et remplacé par ce
qui suit:

.7. Chacun a droit à la vie, à la liberté, à la sécurité de sa personne et à la
jouissance de ses biens; il ne peut être porté atteinte à ce droit qu'en conformité
des principes de justice fondamentale.»
2. Lt meme loi est modifiée par adjonction de ce qui suit:

.60.1 Toute mention des Lois constitutionnelles de 1867 à 1982 est réputée
constituer également une mention de la Proclamation de 1983 modifiant la
Constitution (droit de propriété).»

3. Titre de la présente proclamation: Proclamation de 1983 modifiant la
Constitution (droit de propriété).

Mme le Président: Comme il est maintenant 15 heures, en
conformité de l'article 12(3) du Règlement, la Chambre abor-
dera maintenant le vote par appel nominal différé sur la
motion de M. Epp, appuyé par M"e MacDonald, relativement
à une proclamation modifiant la Constitution du Canada, en
ce qui a trait au droit de propriété. Convoquez les députés.

(La motion de M. Epp, mise aux voix, est rejetée par le vote
suivant.)

(Vote n° 320)
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